



恶作剧的受害者杰西塔·萨尔达尼亚身亡事件仍在发酵。

当地时间9日,两名炮制恶作剧的当事人在重压之下不得不宣布辞职,而电台也撤下了他们俩的所有节目。与此同时,出事护士家人表示不信“自杀说”。

“恶搞电话害死护士”追踪 不堪重压 两恶作剧主持人 辞职



萨尔达尼亚资料照片 新华社/法新



搞恶作剧的两位主持人 CFP供图

最新进展 恶作剧者离职

惹了麻烦的两位DJ梅尔·格雷格和迈克尔·克里斯蒂安已经表示辞职。这几天中,他们的亲人以及他们自己都承受了来自国内外极大的心理压力。据这家广播公司的首席执行官霍洛曾表示,那两名打电话的主持人对护士杰西塔·萨尔达尼亚的死“感到极为震惊和不安”。这家电台也已经全部撤下了两位拨打谎言电话主持人的所有节目。

据悉,他们两人都20多岁,其中一位才工作没多久。萨尔达尼亚死后,两人面临公众沸腾的愤怒指责。在重压之下,两人不得不宣布不再播出节目。尽管他们就职的电台表示悲剧的发生令人非常意外难过,但相信没有触犯相关法律,电台并没有指责或解雇他们。

电台撤下所有广告

在这家广播电台允许旗下DJ打恶作剧电话到英国王妃凯特的医院,导致上当的护士自杀身亡之后,广告商立即撤掉了惹祸电台的所有广告。

据悉,澳大利亚电信公司、零售商科兹和澳大利亚凌志汽车已撤掉在2Day FM电台的广告。其他大企业如沃尔沃公司和澳星通讯公司也迅速予以跟进,拿掉了在该电台计划播出的广告。

南十字星广播公司发言人凯伊说:“我们决定无限期停播2Day FM电台广告。”当被问及这么做会失去多少广告收入,凯伊说,“现阶段金钱并不重要,而是优先考虑关心这件事的人”。

各方反应 “有预谋有计划的行动”

位于伦敦的国王爱德华七世医院主席格林亚瑟勋爵在萨尔达尼亚死亡的次日,向炮制这出电话闹剧的澳大利亚南部十字澳洲立体声广播公司写信提出抗议。

格林亚瑟勋爵在信中写道:“我们国王爱德华七世医院是救治病人的。你们的主持人居然愚蠢到要以假冒的身份和我们的病人联系上,还打这种恶搞电话。”

澳大利亚国内一片谴责声

据报道,这一事件也在澳大利亚引发了一片谴责之声。事实上,澳大利亚的媒体监管机构在该护士死前,就已收到听众对这个电话闹剧的投诉。

出事护士家人不信“自杀说”

杰西塔·萨尔达尼亚的一名亲属9日说,萨尔达尼亚的死讯令家人震惊,他们不相信她系自杀身亡。

她的亲戚艾琳·德苏扎9日在印度班加罗尔附近一座城镇接受法新社记者电话采访,称家人不相信萨尔达尼亚会做出自杀举动。

“我们从她丈夫那里得知萨尔达尼亚去世的噩耗,这让我们震惊。他没有告诉我们,萨尔达尼亚是自杀,”德苏扎说,“萨尔达尼亚不是那种(容易产生轻生念头)的女人,所以她自

杀的这种说法令人难以置信。”萨尔达尼亚来自印度,今年46岁,曾在英格兰西南部布里斯托尔生活9年。丈夫49岁,是一家医院的会计师。他们有一个16岁的儿子和14岁的女儿,她在爱德华七世医院工作4年。德苏扎说,萨尔达尼亚原打算圣诞节时返回印度,与家人团聚。

他强调,这个有预谋有计划的行动,其后果就是“羞辱了这两名悉心照顾病人的优秀护士,更导致了现在全世界都在报道的这场无以言表的悲剧”。

而澳大利亚新南威尔士州护士和助产士协会也在该护士死前写信给该澳大利亚电台,说此事如果发生在澳大利亚,“后果不堪设想”。

他说,“我了解你们无法恢复已经造成的损害,但我呼吁你们采取行动确保以后不会再发生类似事件。”

与此同时,英国皇家护理学院也表示绝不容忍如此盗窃病人隐私的做法。学院负责人彼得·卡特博士在一份声明中说:“因为一个残酷的恶作剧而失去这样一位尽职而富爱心的护士非常令人悲痛。”

如今,该协会负责人又表示,希望这家悉尼电台能“亡羊补牢,不要再以欺诈手段做有违职业道德的事,并拿辛苦工作的护士和助产士开涮”。

夫妻关系不好 马能帮你忙

听说过马辅助治疗身体障碍或者学习障碍,那是否听过马帮助修复夫妻关系?美国科罗拉多州两名婚姻治疗师以马为辅助工具,寻找夫妇不和根源,帮助修复心灵伤害。

试马疗

婚姻治疗师南希·汉密尔顿和洛蒂·格兰姆斯在科罗拉多州路易维尔经营一家“关系牧场”,主要让马帮助长期不和的夫妇找到问题根源,和平地寻求解决之道。

美国广播公司(ABC)夜间新闻节目“夜线”连续三个周末拍摄两名治疗师如何用马术治疗帮助贾斯廷和莉兹这对恋人。

贾斯廷和莉兹同为30岁,共同生活9年,育有两个儿子。近年来,两人争执不断,贾斯廷无奈搬出家。莉兹告诉美国广播公司记者:“多年以来,我们之间的问题一个接一个,谁也不知道根源在哪儿。”

贾斯廷愿意尝试一切办法修复与莉兹的关系,听说马的治愈作用后跑到“关系牧场”求助。第一次治疗时,两人走到马群前,贾斯廷被新成员“丹尼”吸引。“丹尼”是马群中攻击性最强的一匹,遭一头灰熊袭击后来到牧场,与其他马格格不入。贾斯廷感觉自己遭其他家庭成员遗弃,与“丹尼”有些同病相怜。

探根源

汉密尔顿说,马能够感受、理解人的情绪,“它们就像长着鬃毛和尾巴的墨迹测验,让人们显露自己的感觉、想法和恐惧”。

她认为,人的一些恐惧根植于掩藏起来的童年伤害。贾斯廷正是这种情况,他9岁时亲眼目睹自己的姐姐遭前男友残忍杀害。

汉密尔顿说,莉兹觉得贾斯廷控制欲强,这种倾向源于他童年的创伤,“创伤幸存者非常在意能否控制当前环境,因为他们受到心理伤害时没能控制自己所处环境”。

汉密尔顿指导贾斯廷对“丹尼”和盘托出9岁时那段遭遇。在同为创伤幸存者的“丹尼”面前,贾斯廷放下心防开始讲述。“最初觉得这是一种愚蠢的行为,逐渐发现管用,确有效,”贾斯廷说。

莉兹旁观贾斯廷对着马说话,发现从未见他如此脆弱。这一次治疗后,两人为相互伤害而道歉。

显疗效

最后一次治疗采用角色扮演,进一步探究贾斯廷童年时的问题。贾斯廷对着莉兹假扮的父亲大喊:“你抛弃了我们大家,我不得不成为家中的男人。我觉得你是一个懦夫。”

这一刻,“丹尼”仿佛感到新朋友需要自己,把头埋入贾斯廷的掌心。其他的马或躺或站,伴在贾斯廷身旁,显示对他的信任。

汉密尔顿说,这一刻让莉兹深受震动,她说,“贾斯廷,我才意识到自己一次又一次地遗弃你,就像你的父亲一样”。

汉密尔顿让两人重新承诺。马群开始踱步,跑开。汉密尔顿说,这是因为它们感受到莉兹害怕承诺,而贾斯廷害怕遭遗弃。

贾斯廷和莉兹的关系仍未确定。两人称,双方的问题尚未全部解决,但至少已经理清一些头绪,能够心平气和地交流。

黄敏(新华社供本报特稿)

全日空客机 滑出跑道

全日本航空公司一架客机8日晚因自动刹车系统故障而滑出跑道,所幸没有人员伤亡。

日本共同社和时事通讯社9日报道,这架客机降落山形县庄内机场后,自动刹车系统出现故障,飞行员使用人工刹车停下客机。

客机滑出跑道大约66米,在一片草地前停下。客机内161名乘客和6名机组成员没有受伤,机体没有遭受损坏。

截至9日下午,全日空和民航管理部门没有回应这一事件。据新华社